
• OD SAJENJA DO LONCA  

Tretješolci so pod mentorstvom razredničarke Liljane Brglez že v lanskem šolskem letu 

»najeli« njivo pri lokalnem kmetu, staršu enega izmed njih. Posadili so buče in lepo skrbeli za 

njih, v letošnjem šolskem letu so jih pobrali in otrebili.  

 

https://www.mojaobcina.si/kidricevo/novice/solstvo/osnovna-sola/sajenje-buc.html 

 

Spodbudili so še ostale, da se bučno ustvarjalno in kulinarično aktivirajo. Na »Bučijado« so se 

v OPB in izbirnem predmetu pripravljali že prej. V podaljšanem bivanju so izvedli več delavnic, 

v katerih so buče igrale glavno vlogo: pekli bučne piškote in bučno rulado, pri izbirnem 

predmetu sodobna priprava hrane so učenci skuhali bučno marmelado in spekli bučni kolač.   

 

• TEHNIŠKI DAN - BUČIJADA 

Sledil je tehniški dan – Bučni dan ali Bučijada za vse učence šole, kjer so buče spet igrale 

glavno vlogo v različnih delavnicah: bučne športno – zabavne igre in ples za 1. triado, angleška 

bučna kulinarična delavnica, raziskovanje izvora in pomena buč v življenju nekoč in danes, več 

kulinaričnih delavnic (bučni prigrizki, sladki in slani bučni zavitek, bučna juha, bučni suši, 

bučna nabodala, bučni čips), likovna delavnica, novinarsko - literarna delavnica. 

https://www.os-cirkovce.si/2018/10/05/bucni-dan-bucijada-na-os-cirkovce/ 

https://www.mojaobcina.si/kidricevo/novice/solstvo/osnovna-sola/bucni-dan---bucijada-na-

os-cirkovce.html 

 

Pod mentorstvom Marije Jurtela so učenci vzorno skrbeli za šolski vrt. Pridelke, ki so jih 

vzgojili, so v kulinaričnih delavnicah pripravili v okusne jedi. 

https://www.mojaobcina.si/kidricevo/novice/solstvo/osnovna-sola/sev-jeseni---os-

cirkovce.html 

https://www.mojaobcina.si/kidricevo/novice/solstvo/osnovna-sola/solski-vrt-spomladi.html 

• KULINARIČNE DELAVNICE:  

 

Z učenci 2. in 3. razreda so v sodelovanju z Društvom podeželskih žena in LASom izvedli 

delavnico priprave »Štrudla«. 

Aktivno so se pripravljali tudi v prazničnem decembru, ko smo pekli tradicionalne in sodobne 

medenjake ter klasične piškote, ki smo jih ponudili na šolskem predprazničnem bazarju (1.–3. 

razred). 

https://www.os-cirkovce.si/2018/12/01/jem-drugace-jem-domace-v-3-razredu/ 

 

https://www.os-cirkovce.si/2018/12/01/jem-drugace-jem-domace-v-2-razredu/ 
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